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Zpravodaj obce Lovčice   25/2021

Lovčické ozvěny

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,Vážení spoluobčané,
po letním období tu máme podzim a s ním po letním období tu máme podzim a s ním 
i náš zpravodaj, ve kterém se dozvíte, co se i náš zpravodaj, ve kterém se dozvíte, co se 
nám od jara letošního roku podařilo udě-nám od jara letošního roku podařilo udě-
lat, opravit a vybudovat. lat, opravit a vybudovat. 
Pracovali jsme na řadě projektů, mezi Pracovali jsme na řadě projektů, mezi 
nimi i na zateplení fasády budovy nad ko-nimi i na zateplení fasády budovy nad ko-
telnou ZŠ a  MŠ Lovčice včetně klempíř-telnou ZŠ a  MŠ Lovčice včetně klempíř-
ských prací. Pomohla nám k tomu dotace ských prací. Pomohla nám k tomu dotace 
Jihomoravského kraje ve výši 210 000 Kč. Jihomoravského kraje ve výši 210 000 Kč. 
Ve vnitřní části budovy jsme realizovali Ve vnitřní části budovy jsme realizovali 
projekt Badatelna pro žáky ZŠ Lovčice. projekt Badatelna pro žáky ZŠ Lovčice. 
Obec schválila předfi nancování projektu Obec schválila předfi nancování projektu 
v celkové výši 1 330 279 Kč a dofi nanco-v celkové výši 1 330 279 Kč a dofi nanco-
vala 10 % nákladů ve výši 66 513,95 Kč. vala 10 % nákladů ve výši 66 513,95 Kč. 
O dotaci na projekt Badatelna se zaslouži-O dotaci na projekt Badatelna se zaslouži-
la ředitelka školy, o drobné stavební práce la ředitelka školy, o drobné stavební práce 
svépomocí pak pracovníci obce Lovčice. svépomocí pak pracovníci obce Lovčice. 
Pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů Pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů 
obec Lovčice pořídila 12 párů zásahových obec Lovčice pořídila 12 párů zásahových 
obleků DAVA PATRIOT ELITE CZ a  16 obleků DAVA PATRIOT ELITE CZ a  16 
párů zásahových rukavic SEIZ FIRE-FI-párů zásahových rukavic SEIZ FIRE-FI-
GHTER PREMIUM za 200 000 Kč. Tuto GHTER PREMIUM za 200 000 Kč. Tuto 
částku pokryla dotace Jihomoravského částku pokryla dotace Jihomoravského 
kraje ve výši 95 000 Kč a prodej staré CAS kraje ve výši 95 000 Kč a prodej staré CAS 
za 105 000 Kč. za 105 000 Kč. 
Jako nezbytná se ukázala oprava spodní Jako nezbytná se ukázala oprava spodní 
části pískovcového památníku sv. Jana části pískovcového památníku sv. Jana 
Nepomuckého. Restaurátoři také očistili Nepomuckého. Restaurátoři také očistili 
vrchní sochu od mechu a velkého nánosu vrchní sochu od mechu a velkého nánosu 
prachu. Celková oprava stála 32 320 Kč. prachu. Celková oprava stála 32 320 Kč. 
Další důležitou akcí vzhledem k nezbytné Další důležitou akcí vzhledem k nezbytné 
opravě komunikace a  stavby rodinných opravě komunikace a  stavby rodinných 
domů byl propoj kanalizace v  Zákostelí domů byl propoj kanalizace v  Zákostelí 
z  trub PP SN 12 dl. 55 m, revizní šach-z  trub PP SN 12 dl. 55 m, revizní šach-
ta a  dešťová vpusť. Oprava komunikace ta a  dešťová vpusť. Oprava komunikace 
v ulici Zákostelí bude zahájena začátkem v ulici Zákostelí bude zahájena začátkem 
října, dojde k  odstranění stávajícího as-října, dojde k  odstranění stávajícího as-
faltového povrchu a  nanesení nové vrst-faltového povrchu a  nanesení nové vrst-

vy. Do té doby musí obecní pracovníci vy. Do té doby musí obecní pracovníci 
usadit nové obruby a žlaby podél silnice. usadit nové obruby a žlaby podél silnice. 
Prosíme občany, aby v době realizace měli Prosíme občany, aby v době realizace měli 
strpení a v týdnu, kdy se bude pokládat as-strpení a v týdnu, kdy se bude pokládat as-
faltový povrch, po komunikaci nejezdili. faltový povrch, po komunikaci nejezdili. 
Odměnou za vaše vstřícné jednání a po-Odměnou za vaše vstřícné jednání a po-
chopení bude nový povrch komunikace, chopení bude nový povrch komunikace, 
kterou budete po dokončení prací užívat kterou budete po dokončení prací užívat 
bez omezení. bez omezení. 
Dále jsme dokončili opravu fasády klu-Dále jsme dokončili opravu fasády klu-
bovny na malém hřišti, na kterou se na-bovny na malém hřišti, na kterou se na-
táhla probarvená povrchová úprava a osa-táhla probarvená povrchová úprava a osa-
dily parapety. Nové fasády se dočkala dily parapety. Nové fasády se dočkala 
i márnice, která již nesplňovala podmín-i márnice, která již nesplňovala podmín-
ky uživatelnosti. Také jsme opravili WC ky uživatelnosti. Také jsme opravili WC 
na hřbitově, a  to jak fasádu zvenku, tak na hřbitově, a  to jak fasádu zvenku, tak 
i vnitřní prostor. i vnitřní prostor. 
V  dohledné době nás čeká dokončení V. V  dohledné době nás čeká dokončení V. 
etapy hřbitovní zdi, na kterou jsme dostali etapy hřbitovní zdi, na kterou jsme dostali 
dotaci z Jihomoravského kraje ve výši 300 dotaci z Jihomoravského kraje ve výši 300 
000 Kč. Se zemními pracemi začneme na 000 Kč. Se zemními pracemi začneme na 
podzim nebo z jara, podle počasí. Brzy se podzim nebo z jara, podle počasí. Brzy se 
také pustíme do realizace parkoviště u ob-také pustíme do realizace parkoviště u ob-
chodu JEDNOTA, projektová dokumenta-chodu JEDNOTA, projektová dokumenta-
ce je hotová a nyní čekáme jen na stavební ce je hotová a nyní čekáme jen na stavební 
povolení této akce. Záměrem tohoto pro-povolení této akce. Záměrem tohoto pro-
jektu je zajistit parkovací místa pro zákaz-jektu je zajistit parkovací místa pro zákaz-
níky obchodu, kteří dosud parkovali podél níky obchodu, kteří dosud parkovali podél 
místní komunikace před obchodem, a zvy-místní komunikace před obchodem, a zvy-
šovali tak riziko vzniku dopravních nehod šovali tak riziko vzniku dopravních nehod 
při průjezdu kolem nebo při vjíždění do při průjezdu kolem nebo při vjíždění do 
jednosměrné ulice Hliníky.jednosměrné ulice Hliníky.
Dokončena je také projektová dokumenta-Dokončena je také projektová dokumenta-
ce pro přestavbu Muzea Lovčice, které bude ce pro přestavbu Muzea Lovčice, které bude 
vybudováno v objektu rodinného domu č.p. vybudováno v objektu rodinného domu č.p. 
101. Čekáme na stavební povolení a výzvu, 101. Čekáme na stavební povolení a výzvu, 
abychom mohli zažádat o dotaci. abychom mohli zažádat o dotaci. 
Obec také zažádala o  dotaci ve výši 499 Obec také zažádala o  dotaci ve výši 499 
781 Kč na realizaci Fit stezky v obci Lov-781 Kč na realizaci Fit stezky v obci Lov-

čice, konkrétně na trase od Žégruta po čice, konkrétně na trase od Žégruta po 
Krajinu. Jedná se o umístění posilovacích Krajinu. Jedná se o umístění posilovacích 
prvků, laviček a odpadkových košů. Dota-prvků, laviček a odpadkových košů. Dota-
ce k této akci je nyní kompletní, realizace ce k této akci je nyní kompletní, realizace 
je naplánována na jaře příštího roku. Obec je naplánována na jaře příštího roku. Obec 
se bude spolupodílet na vybudování stez-se bude spolupodílet na vybudování stez-
ky dvaceti procenty celkových nákladů. ky dvaceti procenty celkových nákladů. 
V  současné době se realizuje další fáze V  současné době se realizuje další fáze 
projektu Optický kabel, který již vede od projektu Optický kabel, který již vede od 
Dolního konce obce směrem ke kostelu, Dolního konce obce směrem ke kostelu, 
ulicemi Za Hasičkou a v části Záhumení ulicemi Za Hasičkou a v části Záhumení 
od mostu za hasičkou směrem do Skalky. od mostu za hasičkou směrem do Skalky. 
Další část od kostela k  velkému hřišti je Další část od kostela k  velkému hřišti je 
v řešení.v řešení.
Novinkou na místní komunikaci je ome-Novinkou na místní komunikaci je ome-
zení rychlosti na 30 km/h v  části obce zení rychlosti na 30 km/h v  části obce 
Trávníky, Záhumení, Skalka a  Zahrada. Trávníky, Záhumení, Skalka a  Zahrada. 
Věříme, že toto rozhodnutí obce povede Věříme, že toto rozhodnutí obce povede 
především ke zvýšení bezpečnosti občanů především ke zvýšení bezpečnosti občanů 
v obci, neboť v těchto místech se s postu-v obci, neboť v těchto místech se s postu-
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pem času zvyšuje provoz a řidiči zde do-pem času zvyšuje provoz a řidiči zde do-
sud jezdili poměrně velkou rychlostí.sud jezdili poměrně velkou rychlostí.
V neposlední řadě jsme dokončili projekt V neposlední řadě jsme dokončili projekt 
na pořízení vratných kelímků, které vyu-na pořízení vratných kelímků, které vyu-
žijí především pořadatelé akcí, tedy hlavně žijí především pořadatelé akcí, tedy hlavně 
místní spolky. Jedná se o kelímky o obsa-místní spolky. Jedná se o kelímky o obsa-
hu 0,5 l a 0,3 l, vždy po 800 kusech. Na tuto hu 0,5 l a 0,3 l, vždy po 800 kusech. Na tuto 
akci jsme obdrželi stoprocentní dotaci. akci jsme obdrželi stoprocentní dotaci. 
Díky využívání těchto kelímků ušetříme Díky využívání těchto kelímků ušetříme 
fi nance za jednorázové plastové kelímky, fi nance za jednorázové plastové kelímky, 
omezíme odpad z plastu a obecně pomů-omezíme odpad z plastu a obecně pomů-
žeme zlepšit naše životní prostředí.žeme zlepšit naše životní prostředí.
Jak to v praxi funguje? Jak to v praxi funguje? 
- Obec půjčí žádaný počet kelímků po-- Obec půjčí žádaný počet kelímků po-

řadateli.řadateli.
- Pořadatel zálohuje 1 ks kelímku část-- Pořadatel zálohuje 1 ks kelímku část-

kou 50 Kč.kou 50 Kč.

- Zákazník si koupí nápoj a zaplatí s ce-- Zákazník si koupí nápoj a zaplatí s ce-
nou nápoje i zálohu za kelímek 50 Kč.nou nápoje i zálohu za kelímek 50 Kč.

- Zákazník vrátí kelímek a pořadatel mu - Zákazník vrátí kelímek a pořadatel mu 
vrátí 50 Kč.vrátí 50 Kč.

- Pokud zákazník kelímek nevrátí, pořa-- Pokud zákazník kelímek nevrátí, pořa-
dateli zůstane 50 Kč, které zaplatí obci.dateli zůstane 50 Kč, které zaplatí obci.

- Obec jednou za rok doobjedná kelím-- Obec jednou za rok doobjedná kelím-
ky, které budou chybět, aby byla za-ky, které budou chybět, aby byla za-
chována udržitelnost projektu.chována udržitelnost projektu.

Obec Lovčice se také podílela na fi nanční Obec Lovčice se také podílela na fi nanční 
pomoci obcím, které byly zasaženy živel-pomoci obcím, které byly zasaženy živel-
nou pohromou ze dne 24. června 2021. nou pohromou ze dne 24. června 2021. 
Na transparentní účty pro veřejnou sbírku Na transparentní účty pro veřejnou sbírku 
Obce Hrušky, Lužice, Mikulčice, Morav-Obce Hrušky, Lužice, Mikulčice, Morav-
ská Nová Ves a Hodonín jsme každé obci ská Nová Ves a Hodonín jsme každé obci 
zaslali 10 000 Kč.zaslali 10 000 Kč.

Zveme Vás na akce v  období podzim Zveme Vás na akce v  období podzim 
a zima 2021:a zima 2021:
- Kdy to bylo naposledy?  2. října 2021 - Kdy to bylo naposledy?  2. října 2021 

na KD v Lovčicích v 19:00 hod. V hlav-na KD v Lovčicích v 19:00 hod. V hlav-
ní roli: Jiří Blaha. ní roli: Jiří Blaha. 

- Tradiční Jarmark v sobotu 27. listopa-- Tradiční Jarmark v sobotu 27. listopa-
du 2021 od 14:00 hod.du 2021 od 14:00 hod.

- 5. prosince 2021 Mikuláš, akce se - 5. prosince 2021 Mikuláš, akce se 
uskuteční tradičně na návsi od 16:00 uskuteční tradičně na návsi od 16:00 
do 17:00 hod.do 17:00 hod.

- Předvánoční koncert na KD, kapela - Předvánoční koncert na KD, kapela 
a termín (11., nebo 18. 12. 2021) jsou a termín (11., nebo 18. 12. 2021) jsou 
v řešení.v řešení.

Všem přeji hodně zdraví, štěstí a co nejví-Všem přeji hodně zdraví, štěstí a co nejví-
ce babího léta ce babího léta 

Václav Tvrdý, starosta obce
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Ekologické kelímky obec LovčiceEkologické kelímky obec LovčiceFIT stezka LovčiceFIT stezka Lovčice

Oprava sociálního zařízení a márnice na hrbitověOprava sociálního zařízení a márnice na hrbitově
Pískovcový památník sv. Jana Nepomuckého před a po Pískovcový památník sv. Jana Nepomuckého před a po 
opravěopravě

Nové vybavení zásahové jednotky hasičského sboruNové vybavení zásahové jednotky hasičského sboruRekonstrukce fasády a oken na bývalé kotelněRekonstrukce fasády a oken na bývalé kotelně
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Velká objevitelská výzva - putování po Katastru
Ačkoliv jaro nabíralo na síle, v  listí se ob-Ačkoliv jaro nabíralo na síle, v  listí se ob-
jevovaly květy plicníků a  ve vlhkém stínu jevovaly květy plicníků a  ve vlhkém stínu 
rozkvétaly bílé devětsily, děti stále nuceně rozkvétaly bílé devětsily, děti stále nuceně 
vysedávaly před obrazovkami počítačů vysedávaly před obrazovkami počítačů 
a  tabletů. Pohyb venku byl navíc omezen a  tabletů. Pohyb venku byl navíc omezen 
jen na katastr obce. To nás, učitele a učitel-jen na katastr obce. To nás, učitele a učitel-
ky, trápilo a přemýšleli jsme, jak dostat děc-ky, trápilo a přemýšleli jsme, jak dostat děc-
ka ven a do přírody. Naštěstí jsme ve škole ka ven a do přírody. Naštěstí jsme ve škole 
měli starou mapu (snad z  padesátých let) měli starou mapu (snad z  padesátých let) 
s původními názvy místních částí. A nápad s původními názvy místních částí. A nápad 
byl na světě: Pojďme spolu poznávat krás-byl na světě: Pojďme spolu poznávat krás-
ná místa v naší obci a v jejím okolí. Pojďme ná místa v naší obci a v jejím okolí. Pojďme 
putovat po malém království jménem Ka-putovat po malém království jménem Ka-
tastr. Pojďme prozkoumat exotická místa, tastr. Pojďme prozkoumat exotická místa, 
jako jsou Vávrova červená, Greše, Studený jako jsou Vávrova červená, Greše, Studený 
hory, Kuče, Stříbrník a další.hory, Kuče, Stříbrník a další.
Vyhlásili jsme Velkou objevitelskou vý-Vyhlásili jsme Velkou objevitelskou vý-
zvu s  putováním po království Katastr. zvu s  putováním po království Katastr. 
Úkolem bylo vypravit se na sedm různých Úkolem bylo vypravit se na sedm různých 
míst, najít ukryté tajné schránky a  získat míst, najít ukryté tajné schránky a  získat 
žetony různých barev. Objevitelé měli na-žetony různých barev. Objevitelé měli na-
víc zodpovědět tematické otázky, pořídit víc zodpovědět tematické otázky, pořídit 
ze svých výprav fotografi e a podělit se se ze svých výprav fotografi e a podělit se se 
svými zážitky z  výprav. Cestovat mohli, svými zážitky z  výprav. Cestovat mohli, 
jak uznali za vhodné: pěšky, na kole, hor-jak uznali za vhodné: pěšky, na kole, hor-
kovzdušnými balóny nebo třeba metrem. kovzdušnými balóny nebo třeba metrem. 
Objevitelé se vydali ke kapličce v Kučích, Objevitelé se vydali ke kapličce v Kučích, 
k Végrovu kříži, na Stříbrník, k  jubilejní-k Végrovu kříži, na Stříbrník, k  jubilejní-
mu kameni U  Johanesa, ke svatému ob-mu kameni U  Johanesa, ke svatému ob-
rázku nad Žlíbkem, na Vlčí jámu a samo-rázku nad Žlíbkem, na Vlčí jámu a samo-
zřejmě také na vrchol našeho nejvyššího zřejmě také na vrchol našeho nejvyššího 
kopce U Slepice.kopce U Slepice.
Hojná účast byla velice příjemným pře-Hojná účast byla velice příjemným pře-
kvapením. Děti ze školky, ze školy, jejich kvapením. Děti ze školky, ze školy, jejich 
rodiče, sourozenci, další rodinní přísluš-rodiče, sourozenci, další rodinní přísluš-
níci - ti všichni se proměnili v  objevitele níci - ti všichni se proměnili v  objevitele 
a  vypravili se za dobrodružstvím. Asi to a  vypravili se za dobrodružstvím. Asi to 
máme prostě v  krvi. Byli jsme také rádi, 
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že se s  ostatními podělili o  své zážitky že se s  ostatními podělili o  své zážitky 
z  cest. Za všechny reakce ocituji zprávu z  cest. Za všechny reakce ocituji zprávu 
a  odpovědi na otázky dobrodruha M.B.: a  odpovědi na otázky dobrodruha M.B.: 
„Dnes jsme vyrazili na kole pro zelený lís-„Dnes jsme vyrazili na kole pro zelený lís-
tek a byla to fuška. 1. Schránka je u Végro-tek a byla to fuška. 1. Schránka je u Végro-
va kříže.  2. Jde vidět Věteřov. 3. Skřivana va kříže.  2. Jde vidět Věteřov. 3. Skřivana 
jsme slyšeli.“jsme slyšeli.“
Celé putování jsme zakončili společným Celé putování jsme zakončili společným 
opékáním špekáčků na školní zahradě. Ti opékáním špekáčků na školní zahradě. Ti 
nejpilnější objevitelé dostali i  symbolic-nejpilnější objevitelé dostali i  symbolic-
kou (ale stylovou) cenu: buzolu.kou (ale stylovou) cenu: buzolu.
Celá akce měla ještě jeden nečekaný vý-Celá akce měla ještě jeden nečekaný vý-
stup. Předmětem zájmu se stala naše stará stup. Předmětem zájmu se stala naše stará 

mapa. Není divu, je opravdu moc pěkná. mapa. Není divu, je opravdu moc pěkná. 
Nechali jsme zhotovit výtisky a šly oprav-Nechali jsme zhotovit výtisky a šly oprav-
du na dračku. Pokud by měl někdo zájem, du na dračku. Pokud by měl někdo zájem, 
máme pořád ještě mapy v  elektronické máme pořád ještě mapy v  elektronické 
podobě (.pdf a .jpg). Ke stáhnutí je k dis-podobě (.pdf a .jpg). Ke stáhnutí je k dis-
pozici zde: https://zslovcice.eu/velka-ob-pozici zde: https://zslovcice.eu/velka-ob-
jevitelska-vyzva-ohlednuti/. Případně se jevitelska-vyzva-ohlednuti/. Případně se 
ozvěte na mailovou adresu michal.dusik@ozvěte na mailovou adresu michal.dusik@
zslovcice.eu, soubory zašlu.zslovcice.eu, soubory zašlu.
Těšíme se na další dobrodružné akce.Těšíme se na další dobrodružné akce.

Michal Dušík, Michal Dušík, 
za všechny z Královské zeměpisné společ-za všechny z Královské zeměpisné společ-

nosti státu Katastrnosti státu Katastr
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Výlety čtvrťáků a páťáků
Jelikož jsme v rámci „covidových doporučení“ nechtěli cpát ce-Jelikož jsme v rámci „covidových doporučení“ nechtěli cpát ce-
lou školu do autobusu na školní výlet, rozhodli jsme se, že si lou školu do autobusu na školní výlet, rozhodli jsme se, že si 
každá třída udělá výlet sama… Ti nejstarší měli jet do Prahy – každá třída udělá výlet sama… Ti nejstarší měli jet do Prahy – 
nejeli, ale podívali se alespoň do Brna. A užili si to i tam. Vždyť nejeli, ale podívali se alespoň do Brna. A užili si to i tam. Vždyť 
Brno je zlatá loď! Brno je zlatá loď! 
Jelikož do Brna jezdíme vlakem, jsme vázáni na integrovanou Jelikož do Brna jezdíme vlakem, jsme vázáni na integrovanou 
dopravu, býváme na hlavním nádraží už před osmou hodinou. dopravu, býváme na hlavním nádraží už před osmou hodinou. 
Než se otevřou všechny instituce, máme hodinu čas. Trávíme ji 
pod Petrovem na terasách, kde snídáme, pod Petrovem na terasách, kde snídáme, 
kocháme se výhledem, nezapomeneme kocháme se výhledem, nezapomeneme 
vyběhnout k  Petrovu, zopakovat něco vyběhnout k  Petrovu, zopakovat něco 
málo o gotice a v  rámci matematiky si málo o gotice a v  rámci matematiky si 
zopakovat římské číslice. Petrov zacin-zopakovat římské číslice. Petrov zacin-
kal devátou hodinu a  my jsme vyrazili kal devátou hodinu a  my jsme vyrazili 
do Moravského zemského muzea – opět do Moravského zemského muzea – opět 
v rámci výuky tentokrát předmětu Člo-v rámci výuky tentokrát předmětu Člo-
věk a jeho svět jsme si mohli zopakovat věk a jeho svět jsme si mohli zopakovat 
něco málo z dávné historie naší země – něco málo z dávné historie naší země – 
od pravěku až po středověk. Za hodinu od pravěku až po středověk. Za hodinu 
na to jsme se vydali na stezku odvahy: na to jsme se vydali na stezku odvahy: 
navštívili jsme Kapucínskou hrobku. navštívili jsme Kapucínskou hrobku. 
Ještě před vchodem jsem se znovu (asi Ještě před vchodem jsem se znovu (asi 
popáté) ptala, jestli jsou opravdu všich-popáté) ptala, jestli jsou opravdu všich-

ni a dobrovolně připraveni na schůzku se smrtí, s pomíjivos-ni a dobrovolně připraveni na schůzku se smrtí, s pomíjivos-
tí života. Všichni přítomní odsouhlasili – tak tedy vzhůru do tí života. Všichni přítomní odsouhlasili – tak tedy vzhůru do 
podzemí. Určitě to byla pro nás všechny zajímavá zkušenost. podzemí. Určitě to byla pro nás všechny zajímavá zkušenost. 
Mno a pak už nás čekal vytoužený rozchod. Sraz ve 12 h u or-Mno a pak už nás čekal vytoužený rozchod. Sraz ve 12 h u or-
loje. Přišli všichni. Cestou na vlak jsme si ještě všimli několika loje. Přišli všichni. Cestou na vlak jsme si ještě všimli několika 
zajímavých staveb, malý exkurz architektury, bleskli jsme pár zajímavých staveb, malý exkurz architektury, bleskli jsme pár 
fotek u „kuňafy“ a hurá na vlak. Bezva výlet. fotek u „kuňafy“ a hurá na vlak. Bezva výlet. 

D. DušíkováD. Dušíková

Školní výlet 1. a 2. ročníku do Milotic
V  pátek 25. června jsme se vydali linko-V  pátek 25. června jsme se vydali linko-
vým autobusem nejdříve do Kyjova a pak vým autobusem nejdříve do Kyjova a pak 
do Milotic. Obtěžkáni batohy plnými jíd-do Milotic. Obtěžkáni batohy plnými jíd-
la a pití jsme prošli do zámecké zahrady, la a pití jsme prošli do zámecké zahrady, 
kde nás už z  dálky vítala čapí rodina na kde nás už z  dálky vítala čapí rodina na 
vysokém komíně místního zahradnictví. vysokém komíně místního zahradnictví. 
V parku jsme objevili krásný jinan dvou-V parku jsme objevili krásný jinan dvou-
laločný,  poseděli jsme u kašny, proběhli se laločný,  poseděli jsme u kašny, proběhli se 
ve stínu stromových chodeb a pak už jsme ve stínu stromových chodeb a pak už jsme 
se vydali s paní průvodkyní na prohlídku se vydali s paní průvodkyní na prohlídku 
zámku. A  ta se nám opravdu moc líbila. zámku. A  ta se nám opravdu moc líbila. 
Dokonce jsme cestou potkali paní kněž-Dokonce jsme cestou potkali paní kněž-

nu, která s námi prohodila pár slov a uká-nu, která s námi prohodila pár slov a uká-
zala nám malou černou komůrku, která zala nám malou černou komůrku, která 
sloužila na přikládání dřeva do kamen sloužila na přikládání dřeva do kamen 
z chodby a jak nám kněžna prozradila, ne-z chodby a jak nám kněžna prozradila, ne-
jenom k tomu...jednou tam její manžel za-jenom k tomu...jednou tam její manžel za-
vřel na celou hodinu svého neposlušného vřel na celou hodinu svého neposlušného 
syna a bylo po zlobení. Tak jsme zjistili, že syna a bylo po zlobení. Tak jsme zjistili, že 
knížecí děti si vůbec nežily jako v bavlnce. knížecí děti si vůbec nežily jako v bavlnce. 
Sice bydlely  na zámku, ale výchovu měly Sice bydlely  na zámku, ale výchovu měly 
opravdu tvrdou. Když si rozbily hračku opravdu tvrdou. Když si rozbily hračku 
(měly pouze jednu), dostaly ji opravenou (měly pouze jednu), dostaly ji opravenou 
zase až na Vánoce pod stromeček. A když zase až na Vánoce pod stromeček. A když 

nechtěly jíst rybu na oběd, dostaly tu sa-nechtěly jíst rybu na oběd, dostaly tu sa-
mou na talíř druhý den. No prostě žádná mou na talíř druhý den. No prostě žádná 
legrace. Ještěže nežijeme na zámku, doma legrace. Ještěže nežijeme na zámku, doma 
máme plný pokoj hraček a rybu nemusí-máme plný pokoj hraček a rybu nemusí-
me ani na Štědrý den. me ani na Štědrý den. 
Po prohlídce zámku jsme se občerstvili Po prohlídce zámku jsme se občerstvili 
v  zámecké cukrárně, nakoupili turistické v  zámecké cukrárně, nakoupili turistické 
známky, porcelánové panenky a  dřevěné známky, porcelánové panenky a  dřevěné 
meče a vydali se zámeckým parkem zase meče a vydali se zámeckým parkem zase 
na autobus. Domů jsme přijeli unavení, na autobus. Domů jsme přijeli unavení, 
ale výlet stál za to i počasí nám přálo. ale výlet stál za to i počasí nám přálo. 

Diana ValentováDiana Valentová
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Družina

Výlet do Strážnice

V uplynulém půl roce se kvůli koronavi-V uplynulém půl roce se kvůli koronavi-
ru často nacházelo ve školní družině jen ru často nacházelo ve školní družině jen 
pár dětí, ale o to víc se dožadovaly mé po-pár dětí, ale o to víc se dožadovaly mé po-
zornosti, a to až natolik, že jednoho dne, zornosti, a to až natolik, že jednoho dne, 
po týdnech vyrábění a tvoření, když jsem po týdnech vyrábění a tvoření, když jsem 
vyhlásila jen odpočinkový a  „hrací den“, vyhlásila jen odpočinkový a  „hrací den“, 
si děti vyrobily „transparenty“ a  hodiny si děti vyrobily „transparenty“ a  hodiny 
mě mučily hlasitým skandováním: MY mě mučily hlasitým skandováním: MY 
CHCEME VYRÁBĚT!!!…až jsem jim CHCEME VYRÁBĚT!!!…až jsem jim 
zase podlehla a něco rychle nachystala zase podlehla a něco rychle nachystala .  .  
Jinak (krom tvoření) jsme v zimě párkrát Jinak (krom tvoření) jsme v zimě párkrát 
vlítli na kopec, postavili sněhuláky a taky vlítli na kopec, postavili sněhuláky a taky 
se třikrát doběhli vyřádit na rybník, kde se třikrát doběhli vyřádit na rybník, kde 
jsme bruslili a hráli první ligu… Dále se jsme bruslili a hráli první ligu… Dále se 

Dne 25. června se uskutečnil výlet 3. ročníku do Strážnice. Tato Dne 25. června se uskutečnil výlet 3. ročníku do Strážnice. Tato 
obec se nachází na okraji chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty. obec se nachází na okraji chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty. 
Jako první měli možnost žáci zhlédnout místní muzeum, které Jako první měli možnost žáci zhlédnout místní muzeum, které 
představuje lidovou architekturu významných mikroregionů Slo-představuje lidovou architekturu významných mikroregionů Slo-
vácka ze 17. až 19. století. Venkovní i vnitřní expozice jsou zaříze-vácka ze 17. až 19. století. Venkovní i vnitřní expozice jsou zaříze-
ny tak, aby věrohodně připomínaly způsob života našich předků.ny tak, aby věrohodně připomínaly způsob života našich předků.
Skanzenem žáky prováděl milý průvodce, který je provedl hned Skanzenem žáky prováděl milý průvodce, který je provedl hned 
několika areály, a to Moravské Kopanice, Horňácko, Luhačovické-několika areály, a to Moravské Kopanice, Horňácko, Luhačovické-
ho Zálesí, Areál technických vodních staveb, Vinohradnický areál, ho Zálesí, Areál technických vodních staveb, Vinohradnický areál, 
Areál lučního hospodářství.Areál lučního hospodářství.
V areálu Moravské Kopanice žáci viděli roubené stodoly, kopani-V areálu Moravské Kopanice žáci viděli roubené stodoly, kopani-
čářské domy a usedlosti. V areálu Horňácko si žáci prohlédli selské čářské domy a usedlosti. V areálu Horňácko si žáci prohlédli selské 
a chalupnické usedlosti, rolnické a domkářské domy. V areálu Lu-a chalupnické usedlosti, rolnické a domkářské domy. V areálu Lu-
hačovického Zálesí žáci viděli stodoly, sušírnu a selské usedlosti. hačovického Zálesí žáci viděli stodoly, sušírnu a selské usedlosti. 
V Areálu technických vodních staveb zhlédli žáci vodní pilu, oby-V Areálu technických vodních staveb zhlédli žáci vodní pilu, oby-
dlí mlynáře. Ve Vinohradnickém areálu si žáci prohlédli vinohrad dlí mlynáře. Ve Vinohradnickém areálu si žáci prohlédli vinohrad 
a v Areálu lučního hospodářství se podívali na seníky.a v Areálu lučního hospodářství se podívali na seníky.
V některých usedlostech žákům průvodce ukázal, jak se pracuje V některých usedlostech žákům průvodce ukázal, jak se pracuje 
s různými stroji či nářadím, například v kovárně žákům průvodce s různými stroji či nářadím, například v kovárně žákům průvodce 
předvedl práci s kleštěmi, kladivem a bucharem. Na vodní pile jim předvedl práci s kleštěmi, kladivem a bucharem. Na vodní pile jim 
průvodce ukázal práci s pilou a také je seznámil s prací na tkal-průvodce ukázal práci s pilou a také je seznámil s prací na tkal-
covském stavu. Na konci prohlídky měli žáci možnost zhlédnout covském stavu. Na konci prohlídky měli žáci možnost zhlédnout 
výstavu výtvarných děl místní školy.výstavu výtvarných děl místní školy.
Ze skanzenu se žáci přesunuli na prohlídku strážnické dominanty, Ze skanzenu se žáci přesunuli na prohlídku strážnické dominanty, 
kterou je Bílá věž. Tato věž byla postavena kolem roku 1615. Slou-kterou je Bílá věž. Tato věž byla postavena kolem roku 1615. Slou-

v  družině  nedělo už nic moc zajímavé-v  družině  nedělo už nic moc zajímavé-
ho… jen třeba pálení čarodějnic a soutěže ho… jen třeba pálení čarodějnic a soutěže 
čarodějných týmů, sběr odpadků v  lese čarodějných týmů, sběr odpadků v  lese 
kolem rybníka, návštěva skleníků  a ove-kolem rybníka, návštěva skleníků  a ove-
ček u pana Honce, občasné výpady do za-ček u pana Honce, občasné výpady do za-
hrady a záhonů, tradiční zmrzlina posled-hrady a záhonů, tradiční zmrzlina posled-
ní týden školy  a toť asi vše… vlastně ne, ní týden školy  a toť asi vše… vlastně ne, 
ještě musím zmínit sbírku hraček, škol-ještě musím zmínit sbírku hraček, škol-
ních potřeb a  oblečení pro děti v  Africe, ních potřeb a  oblečení pro děti v  Africe, 
organizovanou ZŠ Žeravice, kterou jsme organizovanou ZŠ Žeravice, kterou jsme 
úspěšně podpořili a víme, že Armáda ČR úspěšně podpořili a víme, že Armáda ČR 
věci dětem v Mali slavnostně předala, tak-věci dětem v Mali slavnostně předala, tak-
že moc děkuji za podporu Vám, rodičům.že moc děkuji za podporu Vám, rodičům.

Eva StoneEva Stone

žila společně s opevněním města žila společně s opevněním města 
k ochraně před ničivými nájezdy k ochraně před ničivými nájezdy 
z Uher. Ve věži je umístěn hodi-z Uher. Ve věži je umístěn hodi-
nový stroj. Po vystoupání scho-nový stroj. Po vystoupání scho-
dů a  žebříků měli žáci možnost dů a  žebříků měli žáci možnost 
shlédnout celou obec Strážnice shlédnout celou obec Strážnice 
jako na dlani.jako na dlani.
Výlet žáci ukončili příjemným Výlet žáci ukončili příjemným 
pobytem na dětském hřišti pod pobytem na dětském hřišti pod 
Bílou věží, kde se také potěšili Bílou věží, kde se také potěšili 
prohlídkou velkého množství pa-prohlídkou velkého množství pa-
poušků.poušků.

Andrea MedřickáAndrea Medřická
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MY CHCEME VYRÁBĚT!!!MY CHCEME VYRÁBĚT!!! Soutěže čarodějných týmůSoutěže čarodějných týmů

Stavění sněhulákůStavění sněhuláků
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„Hola, hola školka všechny děti volá“

V pátek 24. 9. 2021 proběhlo 
slavnostní otevření Badatelny

Ano, ano...už tu máme září a  naše školka Ano, ano...už tu máme září a  naše školka 
se konečně po prázdninách otevřela pro se konečně po prázdninách otevřela pro 
všechny děti. Letos máme 27 dětí, z toho 9 všechny děti. Letos máme 27 dětí, z toho 9 
předškoláků a jsme rozděleni do dvou tříd - předškoláků a jsme rozděleni do dvou tříd - 
Sovičky - starší děti a Motýlci – mladší děti.Sovičky - starší děti a Motýlci – mladší děti.
Dovolte mi ale ještě malé ohlédnutí za po-Dovolte mi ale ještě malé ohlédnutí za po-
sledními akcemi školního roku 2020/2021, sledními akcemi školního roku 2020/2021, 
který pro nás všechny nebyl snadný kvůli který pro nás všechny nebyl snadný kvůli 
pandemii koronaviru.pandemii koronaviru.
Ve dnech od 1. března do 12. dubna byla Ve dnech od 1. března do 12. dubna byla 
MŠ uzavřena Vládou ČR, probíhala proto MŠ uzavřena Vládou ČR, probíhala proto 
distanční výuka v podobě zadaných úkolů distanční výuka v podobě zadaných úkolů 
a tří online spojení. a tří online spojení. 
Dne 28. dubna proběhl projektový den, Dne 28. dubna proběhl projektový den, 
kdy jsme navštívili Ráj sukulentů u pana kdy jsme navštívili Ráj sukulentů u pana 

Jaroslava Honce. Všem dětem se tam moc Jaroslava Honce. Všem dětem se tam moc 
líbilo, protože měly možnost si prohléd-líbilo, protože měly možnost si prohléd-
nout i osahat, co obnáší život se zvířaty na nout i osahat, co obnáší život se zvířaty na 
farmě a péče o zajímavé sukulentní rost-farmě a péče o zajímavé sukulentní rost-
liny. Pan domácí nám vše ochotně ukázal liny. Pan domácí nám vše ochotně ukázal 
a k tomu přidal poutavý výklad. Nakonec a k tomu přidal poutavý výklad. Nakonec 
si každý vybral malou rostlinku na památ-si každý vybral malou rostlinku na památ-
ku.ku.
Den nato, 29. dubna jsme ve školce měli Den nato, 29. dubna jsme ve školce měli 
den plný pokusů. Vyzkoušeli jsme si po-den plný pokusů. Vyzkoušeli jsme si po-
kusy s lákavými názvy, posuďte sami: gu-kusy s lákavými názvy, posuďte sami: gu-
mové vejce, duha z bonbonů Skittles, lávo-mové vejce, duha z bonbonů Skittles, lávo-
vá lampa, Sopka (tento pokus měl největší vá lampa, Sopka (tento pokus měl největší 
úspěch - co dokáže obyčejný ocet a prášek úspěch - co dokáže obyčejný ocet a prášek 
do pečiva).do pečiva).

Další den, 30. dubna jsme zažili další Ča-Další den, 30. dubna jsme zažili další Ča-
rodějnický den jako každý rok. Třída byla rodějnický den jako každý rok. Třída byla 
plná čarodějů, Harry Potterů, Saxán, Ma-plná čarodějů, Harry Potterů, Saxán, Ma-
lých čarodějnic a dalších. Zasoutěžili jsme lých čarodějnic a dalších. Zasoutěžili jsme 
si, namíchali čarodějný lektvar, koktejl pro si, namíchali čarodějný lektvar, koktejl pro 
věčné zdraví (děti vymyslely, že je to nápoj věčné zdraví (děti vymyslely, že je to nápoj 
proti koroně) a nakonec jsme si zatančili proti koroně) a nakonec jsme si zatančili 
na naší čarodějné diskotéce.na naší čarodějné diskotéce.
V úterý 11. května proběhl zápis dětí do V úterý 11. května proběhl zápis dětí do 
mateřské školy, při kterém bylo zapsáno 7 mateřské školy, při kterém bylo zapsáno 7 
nových dětí.nových dětí.
V pondělí 7. června jsme si pro děti při-V pondělí 7. června jsme si pro děti při-
pravili oslavu Dne dětí v  podobě úkolů, pravili oslavu Dne dětí v  podobě úkolů, 
kterými nás tentokrát provázeli kamarádi kterými nás tentokrát provázeli kamarádi 
z říše hmyzu. U motýla děti sbíraly nektar z říše hmyzu. U motýla děti sbíraly nektar 

Slavnostní otevření BadatelnySlavnostní otevření Badatelny
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pomocí brček, zatloukaly hřebíky u Ferdy pomocí brček, zatloukaly hřebíky u Ferdy 
Mravence, u  noční můry procházely po-Mravence, u  noční můry procházely po-
slepu labyrint, u  šneka prokázaly obrat-slepu labyrint, u  šneka prokázaly obrat-
nost při nošení ulity, s  beruškou sbíraly nost při nošení ulity, s  beruškou sbíraly 
tečky z krovek a včelka je poučila o tom, tečky z krovek a včelka je poučila o tom, 
jak důležitá je pro člověka.jak důležitá je pro člověka.
V pátek 11. června jsme se vypravili na vý-V pátek 11. června jsme se vypravili na vý-
let do ždánické hvězdárny, kde pro nás byl let do ždánické hvězdárny, kde pro nás byl 
připraven program s názvem Jak sluníčko připraven program s názvem Jak sluníčko 
onemocnělo. V rámci programu jsme také onemocnělo. V rámci programu jsme také 
pozorovali opravdové Slunce dalekohle-pozorovali opravdové Slunce dalekohle-
dem speciálně připraveném pro takovéto dem speciálně připraveném pro takovéto 
pozorování.pozorování.

A  poslední akcí minulého školního roku A  poslední akcí minulého školního roku 
bylo Pasování našich předškoláčků a oslava bylo Pasování našich předškoláčků a oslava 
Dne tatínků, vše se uskutečnilo v pátek 18. Dne tatínků, vše se uskutečnilo v pátek 18. 
června. Proběhlo pasování králem Micha-června. Proběhlo pasování králem Micha-
lem, pětiboj pro tatínky (i maminky se zapo-lem, pětiboj pro tatínky (i maminky se zapo-
jily) a nakonec jsme si společně opekli špe-jily) a nakonec jsme si společně opekli špe-
káčky. Zdrželi jsme se do večerních hodin.káčky. Zdrželi jsme se do večerních hodin.
Ve školce se prostě nenudíme…. I  pro Ve školce se prostě nenudíme…. I  pro 
tento školní rok plánujeme spoustu akcí tento školní rok plánujeme spoustu akcí 
a  těšíme se na společné zážitky s  našimi a  těšíme se na společné zážitky s  našimi 
nejmenšími a nejmilejšími dětmi.nejmenšími a nejmilejšími dětmi.
Tak školce ZDAR!Tak školce ZDAR!

Andrea BittnerováAndrea Bittnerová

Habřéci
V minulém čísle jsme vás zvali k velikonočnímu foce-V minulém čísle jsme vás zvali k velikonočnímu foce-
ní. V obci jsme připravili několik stanovišť, jedno s fo-ní. V obci jsme připravili několik stanovišť, jedno s fo-
tokoutkem a  další se zábavou pro ty, kteří se nechtěli tokoutkem a  další se zábavou pro ty, kteří se nechtěli 
fotit. Chtěl bych poděkovat všem, kteří pomohli tuto fotit. Chtěl bych poděkovat všem, kteří pomohli tuto 
akci zorganizovat, i těm, kteří naši snahu odměnili svo-akci zorganizovat, i těm, kteří naši snahu odměnili svo-
jí účastí. Sešlo se nám dost krásných fotek, soutěžních jí účastí. Sešlo se nám dost krásných fotek, soutěžních 
i nesoutěžních. Výběr z nich jste mohli vidět na naší ná-i nesoutěžních. Výběr z nich jste mohli vidět na naší ná-
stěnce u kostela. Pokud jste si je nestihli prohlédnout, stěnce u kostela. Pokud jste si je nestihli prohlédnout, 
jsou vystaveny na www.habreci.cz. V  sekci fotogalerie jsou vystaveny na www.habreci.cz. V  sekci fotogalerie 
najdete sadu soutěžních fotek a dvě sady nesoutěžních.najdete sadu soutěžních fotek a dvě sady nesoutěžních.
V  létě přišlo toužebně očekávané uvolnění akcí. Proto V  létě přišlo toužebně očekávané uvolnění akcí. Proto 
jsme se pustili do příprav už šestého ročníku koncertu jsme se pustili do příprav už šestého ročníku koncertu 
kapely Generace. Počasí vyšlo na jedničku, a tak se mohl kapely Generace. Počasí vyšlo na jedničku, a tak se mohl 
areál malého hřiště proměnit v místo pro setkání všech areál malého hřiště proměnit v místo pro setkání všech 
rockových fanoušků. Těch se sešlo dost a celá akce splni-rockových fanoušků. Těch se sešlo dost a celá akce splni-
la naše nejlepší očekávání. Všichni přítomní se pobavili la naše nejlepší očekávání. Všichni přítomní se pobavili 
a zařádili si. Také kapela byla nadšená. Potvrdila nám, že a zařádili si. Také kapela byla nadšená. Potvrdila nám, že 
v Lovčicích se jim líbí a příští ro(c)k zase rádi přijedou. v Lovčicích se jim líbí a příští ro(c)k zase rádi přijedou. 
S pozvolným nástupem podzimu je třeba začít s přípra-S pozvolným nástupem podzimu je třeba začít s přípra-
vami na hody, ty letos připadly na 16. a  17. října. Po vami na hody, ty letos připadly na 16. a  17. října. Po 
loňských opatřeních (max. 6 lidí v kostele) se obzvlášť loňských opatřeních (max. 6 lidí v kostele) se obzvlášť 
těšíme, že si hody užijeme. „Šóláme“ růže, trénujeme těšíme, že si hody užijeme. „Šóláme“ růže, trénujeme 
hlasivky, opakujeme hodové písně a připomínáme si ta-hlasivky, opakujeme hodové písně a připomínáme si ta-
neční kroky. Víno ve sklepě čeká, až nám navodí pravou neční kroky. Víno ve sklepě čeká, až nám navodí pravou 
hodovou atmosféru. Kapela i cimbálka už ladí nástroje hodovou atmosféru. Kapela i cimbálka už ladí nástroje 
a moc se k nám těší. Takže zbývá nazdobit kulturák, vzít a moc se k nám těší. Takže zbývá nazdobit kulturák, vzít 
si na pondělí (a úterý) dovolenou a hody můžou začít!si na pondělí (a úterý) dovolenou a hody můžou začít!
A pro všechny, kteří se těší na hody, tu máme malý test:A pro všechny, kteří se těší na hody, tu máme malý test:
Doplň text písně:Doplň text písně:
1. Tluču, tluču otevřete, ……………….    ………. 1. Tluču, tluču otevřete, ……………….    ………. 

klobóček u děvčeteklobóček u děvčete
2. Nepi, Jano, nepi .....................2. Nepi, Jano, nepi .....................
3. …………………….. na rohu, ja v  tem krajním 3. …………………….. na rohu, ja v  tem krajním 

domě, súdijá synečka, co chodil k děvčinědomě, súdijá synečka, co chodil k děvčině
4. Štyry koně ……………… , žádný s něma neoře4. Štyry koně ……………… , žádný s něma neoře
5. To naše ………………… z drobného kamení5. To naše ………………… z drobného kamení
6. Už  …………     ………………………. Svatobořice, 6. Už  …………     ………………………. Svatobořice, 

aj Mistřínaj Mistřín
7. Eště byly ………………… týdně do hodů, už mně 7. Eště byly ………………… týdně do hodů, už mně 

milá zakázala pit vodumilá zakázala pit vodu
8. Hody, milé hody, už sem dohodoval, už sem štyry 8. Hody, milé hody, už sem dohodoval, už sem štyry 

………… doma nenocoval………… doma nenocoval
9. ………………… já, piju já, už sem prepil všecko9. ………………… já, piju já, už sem prepil všecko
10. …........................    ………………, si od mé milé, 10. …........................    ………………, si od mé milé, 

budu ťa pít, co budu žítbudu ťa pít, co budu žít
7l i
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Mužský pěvecký sbor Lovčice

Klub dětí a mládeže ve staronovém kabátě

Po zimním a  jarním půstu se na začátku Po zimním a  jarním půstu se na začátku 
léta opět začala pozvolna otáčet folklorní léta opět začala pozvolna otáčet folklorní 
soukolí, zpěv už (nejspíše) není považo-soukolí, zpěv už (nejspíše) není považo-
ván za ilegální aktivitu, a tak o tom může-ván za ilegální aktivitu, a tak o tom může-
me na rozdíl od minulého vydání Lovčic-me na rozdíl od minulého vydání Lovčic-
kých ozvěn několik řádků napsat. kých ozvěn několik řádků napsat. 
Druhou sobotu v červenci se nám poda-Druhou sobotu v červenci se nám poda-
řilo zorganizovat jubilejní 10. posezení řilo zorganizovat jubilejní 10. posezení 
u  cimbálu. Pro milovníky vín, kterých u  cimbálu. Pro milovníky vín, kterých 
dorazilo opět požehnaně (děkujeme za dorazilo opět požehnaně (děkujeme za 
to), jsme nasbírali přes 300 vzorků vín to), jsme nasbírali přes 300 vzorků vín 
a přivítalo k nám opět i několik přespol-a přivítalo k nám opět i několik přespol-
ních sborů (Hroznová Lhota, Věteřov, Va-ních sborů (Hroznová Lhota, Věteřov, Va-
cenovice, Archlebov, Strážovice). Vzhle-cenovice, Archlebov, Strážovice). Vzhle-
dem k nepříznivým okolnostem jsme pro dem k nepříznivým okolnostem jsme pro 
letošek museli zvolit trochu odlehčenou letošek museli zvolit trochu odlehčenou 
formu programu a  budeme doufat, že se formu programu a  budeme doufat, že se 
už v  příštím roce vše vrátí zpět do zaje-už v  příštím roce vše vrátí zpět do zaje-
tých kolejí. Počasí nám tentokrát po dvou tých kolejí. Počasí nám tentokrát po dvou 
propršených ročnících vyšlo na jedničku, propršených ročnících vyšlo na jedničku, 
o dobré víno, jídlo, tanec, zpěv, zábavu ani o dobré víno, jídlo, tanec, zpěv, zábavu ani 
vzrušení nebyla nouze, snad jste si tento vzrušení nebyla nouze, snad jste si tento 
trochu netradiční ročník také užili.trochu netradiční ročník také užili.
Na konci července jsme jako každoroční Na konci července jsme jako každoroční 
stálice vystoupili v programu na Růdnic-stálice vystoupili v programu na Růdnic-
ké salaši, v září jsme se zúčastnili setkání ké salaši, v září jsme se zúčastnili setkání 
sborů v Žarošicích, představili se také na sborů v Žarošicích, představili se také na 

Se začátkem září je už tradičně spojen začátek kroužků a zájmo-Se začátkem září je už tradičně spojen začátek kroužků a zájmo-
vých aktivit v  Klubu dětí a  mládeže. Od září 2021 se můžeme vých aktivit v  Klubu dětí a  mládeže. Od září 2021 se můžeme 
vídat s předškolními dětmi v novém režimu. Již několik let jsme vídat s předškolními dětmi v novém režimu. Již několik let jsme 
pro ně organizovali dopolední kroužky, od září jsme si pro ně vy-pro ně organizovali dopolední kroužky, od září jsme si pro ně vy-
hradili dopolední čas každého všedního dne. Děti a jejich rodiče hradili dopolední čas každého všedního dne. Děti a jejich rodiče 
si už nemusí vybírat kroužek s konkrétní náplní, stačí se předem si už nemusí vybírat kroužek s konkrétní náplní, stačí se předem 
nahlásit a mohu si s námi zpestřit ráno. Konkrétní časy i nabídku nahlásit a mohu si s námi zpestřit ráno. Konkrétní časy i nabídku 
si můžete prohlédnout na plakátku na facebooku, na nástěnce si můžete prohlédnout na plakátku na facebooku, na nástěnce 
v obci, a dokonce i z pohodlí vašich domovů zde. Dopolední pro-v obci, a dokonce i z pohodlí vašich domovů zde. Dopolední pro-
gram se nám taky rozšířil o každodenní  miniškoličku Klubíč-gram se nám taky rozšířil o každodenní  miniškoličku Klubíč-
kovo pro děti od 1 do 4 let. Děti jsou už bez maminky a čeká je kovo pro děti od 1 do 4 let. Děti jsou už bez maminky a čeká je 

každý den jiný program.každý den jiný program.
Odpolední aktivity pokračují v tradičním duchu. Děti si mohou Odpolední aktivity pokračují v tradičním duchu. Děti si mohou 
vybrat ze široké nabídky dle vlastního uvážení a náplně kroužků. vybrat ze široké nabídky dle vlastního uvážení a náplně kroužků. 
Sporťáček je otevřený pro děti od tří do šesti let, děti od šesti do Sporťáček je otevřený pro děti od tří do šesti let, děti od šesti do 
deseti let mohou navštěvovat kroužek Gymnastika a  novinkou deseti let mohou navštěvovat kroužek Gymnastika a  novinkou 
letošního roku je kroužek Jumping – trampolíny pro děti od čtyř letošního roku je kroužek Jumping – trampolíny pro děti od čtyř 
do devíti let. Pro veliký úspěch pokračují kroužky Šikovné ručič-do devíti let. Pro veliký úspěch pokračují kroužky Šikovné ručič-
ky (pro děti od čtyř do osmi let) a Všeználci čili Chytrolíni (pro ky (pro děti od čtyř do osmi let) a Všeználci čili Chytrolíni (pro 
kluky od 9 do 14 let), Sborůvky (pro děti od šesti do dvanácti let). kluky od 9 do 14 let), Sborůvky (pro děti od šesti do dvanácti let). 
Pro umělecky zaměřené děti od šesti do deseti let jsme letos ote-Pro umělecky zaměřené děti od šesti do deseti let jsme letos ote-
vřeli kroužek Malý umělec a dívky ve věku od devíti do třinácti vřeli kroužek Malý umělec a dívky ve věku od devíti do třinácti 

hodech v  Ostrovánkách a  v  neděli 26. 9. hodech v  Ostrovánkách a  v  neděli 26. 9. 
jste nás snad potkali u Végrova kříže, kde jste nás snad potkali u Végrova kříže, kde 
již každoročně organizujeme společné již každoročně organizujeme společné 
přeshraniční setkání. O  ofi ciální zaháje-přeshraniční setkání. O  ofi ciální zaháje-
ní se postaral věteřovský farář p. Baxant, ní se postaral věteřovský farář p. Baxant, 
zpěvem doprovodil náš sbor spolu s muž-zpěvem doprovodil náš sbor spolu s muž-
ským sborem z Věteřova. V následujícím ským sborem z Věteřova. V následujícím 
neformálním programu bylo pro všechny 

přítomné připraveno jako každý rok drob-přítomné připraveno jako každý rok drob-
né potěšení ducha i „břucha“.né potěšení ducha i „břucha“.
Další dlouhodobější plány si raději ne-Další dlouhodobější plány si raději ne-
děláme, ale věříme, že letos budou hvěz-děláme, ale věříme, že letos budou hvěz-
dy lépe nakloněny a podaří se uspořádat dy lépe nakloněny a podaří se uspořádat 
i  další tradiční akce, o  které jsme byli i  další tradiční akce, o  které jsme byli 
v loňském roce ochuzeni.v loňském roce ochuzeni.

za Mužský sbor Lovčice Petr Konečnýp g y p yp g y p y ý ýý ý

Zpívání s beranem, salaš Růdník (Vacenovice)Zpívání s beranem, salaš Růdník (Vacenovice)X. Posezení u cimbálu, LovčiceX. Posezení u cimbálu, Lovčice

X. Posezení u cimbálu, LovčiceX. Posezení u cimbálu, Lovčice
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let mohou navštěvovat kroužek Super look. let mohou navštěvovat kroužek Super look. 
Uvolněné léto jsme si dostatečně organizačně užili díky příměst-Uvolněné léto jsme si dostatečně organizačně užili díky příměst-
ským táborům, které jsme uskutečnili hned v 5 týdnech, na kte-ským táborům, které jsme uskutečnili hned v 5 týdnech, na kte-
rých se nám vystřídalo kolem 100 dětí. Počasí i programy vyšly rých se nám vystřídalo kolem 100 dětí. Počasí i programy vyšly 
na jedničku, navíc jsme si s dětmi užili spoustu legrace. Poslední na jedničku, navíc jsme si s dětmi užili spoustu legrace. Poslední 
týden jsme završili naše táborové léto mimi táborem jako novin-týden jsme završili naše táborové léto mimi táborem jako novin-
kou tohoto roku, která se nám osvědčila:) kou tohoto roku, která se nám osvědčila:) 
Díky spolupráci s Kyjovským Slováckem v pohybu máme fi nanč-Díky spolupráci s Kyjovským Slováckem v pohybu máme fi nanč-
ní prostředky pro realizaci projektových dnů pro děti, a to nejen ní prostředky pro realizaci projektových dnů pro děti, a to nejen 
v klubu, ale i mimo něj. Opět máme smělé plány, chceme zreali-v klubu, ale i mimo něj. Opět máme smělé plány, chceme zreali-
zovat spoustu vlastních nápadů a doufáme, že nám naše nastar-zovat spoustu vlastních nápadů a doufáme, že nám naše nastar-
tované organizační motory nikdo nezastaví. O naší aktivitě a vůli tované organizační motory nikdo nezastaví. O naší aktivitě a vůli 
podílet se na životě obce se můžete přesvědčit hned na první podílet se na životě obce se můžete přesvědčit hned na první 
akci, a to na burze oblečení, která se uskuteční v termínu od 11. akci, a to na burze oblečení, která se uskuteční v termínu od 11. 
do 13. listopadu. do 13. listopadu. 
Těšíme se na vaše děti, na společné akce a na brzké setkání. Těšíme se na vaše děti, na společné akce a na brzké setkání. 

Lucie Tvrdá

Vyhodnocení hodového testu:
10 - 7 správných odpovědí:10 - 7 správných odpovědí:
V žilách máš víno a zpívání ti jde samo = dojdi se pochlubit na V žilách máš víno a zpívání ti jde samo = dojdi se pochlubit na 
hody.hody.
6 - 4 správné odpovědi:6 - 4 správné odpovědi:
Nikdo není dokonalý, ale při troše dobré vůle a vína to doženeme Nikdo není dokonalý, ale při troše dobré vůle a vína to doženeme 
= dojdi se pocvičit na hody.= dojdi se pocvičit na hody.

3 - 0 správných odpovědí:3 - 0 správných odpovědí:
Písničky ti v hlavě nezabírají moc místa, že? = určitě se dojdi při-Písničky ti v hlavě nezabírají moc místa, že? = určitě se dojdi při-
učit na hody.učit na hody.

Nápověda ke správnému řešení: Nápověda ke správnému řešení: Nechal sem vodu v Kyjově ve Nechal sem vodu v Kyjově ve 
dvoře, stavení sem obešel, štyry noci piju vínečko bílé.dvoře, stavení sem obešel, štyry noci piju vínečko bílé.
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Zásahová jednotka obce
Kdybych měl uplynulého půl roku zhodnotit v  krátkosti, mohl Kdybych měl uplynulého půl roku zhodnotit v  krátkosti, mohl 
bych říct, že jsme v jednotce prožili snad úplně všechno. Od po-bych říct, že jsme v jednotce prožili snad úplně všechno. Od po-
citu radosti přes úspěchy ve studijní a dovednostní rovině až po citu radosti přes úspěchy ve studijní a dovednostní rovině až po 
rychlé „vystřízlivění“, únavu a naprosté vyčerpání. Ale rád všech-rychlé „vystřízlivění“, únavu a naprosté vyčerpání. Ale rád všech-
ny seznámím podrobněji s  tím, co všechno jsme zvládli, zažili ny seznámím podrobněji s  tím, co všechno jsme zvládli, zažili 
a viděli.a viděli.
V minulém výtisku Lovčických ozvěn jsem psal o tom, co V minulém výtisku Lovčických ozvěn jsem psal o tom, co 
bychom chtěli pořídit do výbavy jednotky, kdyby se po-bychom chtěli pořídit do výbavy jednotky, kdyby se po-
dařilo shromáždit dostatek železného šrotu. O tom, kolik dařilo shromáždit dostatek železného šrotu. O tom, kolik 
šrotu nakonec bylo dohromady, se nám opravdu ani ne-šrotu nakonec bylo dohromady, se nám opravdu ani ne-
snilo a bylo to velmi milé překvapení, za které děkujeme snilo a bylo to velmi milé překvapení, za které děkujeme 
vám všem, kteří jste nás podpořili. Za obdržené peníze vám všem, kteří jste nás podpořili. Za obdržené peníze 
jsme pořídili příslušenství k motorové pile, redukci k elek-jsme pořídili příslušenství k motorové pile, redukci k elek-
trocentrále, výkonné elektrické kalové čerpadlo, ochranné trocentrále, výkonné elektrické kalové čerpadlo, ochranné 
obaly na obličejové masky k dýchacím přístrojům a zbytek obaly na obličejové masky k dýchacím přístrojům a zbytek 
peněz posloužil na dofi nancování nových zásahových ob-peněz posloužil na dofi nancování nových zásahových ob-
leků a rukavic, které byly pořízeny. Jakmile se trochu otep-leků a rukavic, které byly pořízeny. Jakmile se trochu otep-
lilo, mohli jsme na rybníku odzkoušet kalové i  plovoucí lilo, mohli jsme na rybníku odzkoušet kalové i  plovoucí 
čerpadlo, obě z výbavy naší CAS. V prohlubování znalostí čerpadlo, obě z výbavy naší CAS. V prohlubování znalostí 
jsme pokračovali jak teoreticky, tak prakticky. Dostali jsme jsme pokračovali jak teoreticky, tak prakticky. Dostali jsme 
nabídku od JSDH Ždánice, že si můžeme udělat výcvik na nabídku od JSDH Ždánice, že si můžeme udělat výcvik na 
bývalém kině ve Ždánicích, protože se bude bourat. Vy-bývalém kině ve Ždánicích, protože se bude bourat. Vy-
zkoušeli jsme si práci na nastavovacím žebříku, orientaci zkoušeli jsme si práci na nastavovacím žebříku, orientaci 
v  neznámém prostoru a  vyhledávání ohniska požáru, to v  neznámém prostoru a  vyhledávání ohniska požáru, to 
vše v dýchací technice a se sníženou viditelností. Abychom vše v dýchací technice a se sníženou viditelností. Abychom 
doplnili stav členů naší jednotky, kteří mají oprávnění po-doplnili stav členů naší jednotky, kteří mají oprávnění po-
užívat dýchací techniku, bylo potřeba vyslat čtyři členy užívat dýchací techniku, bylo potřeba vyslat čtyři členy 
na dvoudenní školení na polygon do Tišnova. Tento kurz na dvoudenní školení na polygon do Tišnova. Tento kurz 
všichni zvládli a  jednotka má aktuálně osm hasičů, kteří všichni zvládli a  jednotka má aktuálně osm hasičů, kteří 
v  případě potřeby můžou použít dýchací přístroj. Také v  případě potřeby můžou použít dýchací přístroj. Také 
nám chyběl do základního počtu dlouhodobě jeden stroj-nám chyběl do základního počtu dlouhodobě jeden stroj-
ník. Tohoto postu se ujal Vašek Kresl, který úspěšně prošel ník. Tohoto postu se ujal Vašek Kresl, který úspěšně prošel 
týdenním kurzem také v Tišnově.týdenním kurzem také v Tišnově.
Tyto pozitivní věci však brzy zastínilo něco, na co nebyl Tyto pozitivní věci však brzy zastínilo něco, na co nebyl 
nikdo připraven. Ve čtvrtek 24. 6. do naší obce vlétla voda nikdo připraven. Ve čtvrtek 24. 6. do naší obce vlétla voda 
a bláto. Na úklidu jsme pracovali až do ranních hodin. Po a bláto. Na úklidu jsme pracovali až do ranních hodin. Po 
krátkém spánku jsme dotankovali CAS a pustili se do prá-krátkém spánku jsme dotankovali CAS a pustili se do prá-
ce znova. Již při večerním úklidu obce jsme ve vysílačkách ce znova. Již při večerním úklidu obce jsme ve vysílačkách 
poslouchali, co se děje na Hodonínsku. Moc jsme to ne-poslouchali, co se děje na Hodonínsku. Moc jsme to ne-
chápali, nebyli jsme u televizí, kde toho byly plné zprávy, chápali, nebyli jsme u televizí, kde toho byly plné zprávy, 
věděli jsme jen to, co nám kdo řekl a  co jsme slyšeli. Po věděli jsme jen to, co nám kdo řekl a  co jsme slyšeli. Po 
zjištění reality jsme neváhali a celkem čtyřikrát jsme vyra-zjištění reality jsme neváhali a celkem čtyřikrát jsme vyra-
zili na pomoc do postižené oblasti. Z toho jsme jeli dvakrát zili na pomoc do postižené oblasti. Z toho jsme jeli dvakrát 
jako dobrovolníci a dvakrát na ofi ciální zásah. To, co jsme jako dobrovolníci a dvakrát na ofi ciální zásah. To, co jsme 
viděli a zažili, ještě dlouho nezapomeneme, naživo vypadá viděli a zažili, ještě dlouho nezapomeneme, naživo vypadá 
vše úplně jinak než v televizi. vše úplně jinak než v televizi. 
V  posledním půlroce jsme zasahovali také u  požárů. Ve V  posledním půlroce jsme zasahovali také u  požárů. Ve 
čtvrtek 1. července jsme byli ve Ždánicích u požáru olejové čtvrtek 1. července jsme byli ve Ždánicích u požáru olejové 
vany v areálu šroubáren. Další zásah nás čekal 27. srpna na vany v areálu šroubáren. Další zásah nás čekal 27. srpna na 
středisku MND, kde byl nahlášen požár nádrže 10 m3  ro-středisku MND, kde byl nahlášen požár nádrže 10 m3  ro-
pa+voda. Tady jsme zajišťovali doplňování vody pro ochla-pa+voda. Tady jsme zajišťovali doplňování vody pro ochla-
zování nádrže. zování nádrže. 
Jak jsem psal na začátku, uplynulých šest měsíců nás stálo Jak jsem psal na začátku, uplynulých šest měsíců nás stálo 
spoustu sil a vyčerpání, ale je potřeba se zaměřit na ty pozi-spoustu sil a vyčerpání, ale je potřeba se zaměřit na ty pozi-
tivní věci a jít dál. Jsem rád, že mám kolem sebe jednotku, tivní věci a jít dál. Jsem rád, že mám kolem sebe jednotku, 
na kterou se můžu spolehnout v každé situaci.na kterou se můžu spolehnout v každé situaci.
Závěrem ještě jednou děkuji všem, kteří nám přispěli že-Závěrem ještě jednou děkuji všem, kteří nám přispěli že-
lezným odpadem. Děkuji také panu starostovi za spolu-lezným odpadem. Děkuji také panu starostovi za spolu-
práci při obnově zásahových oděvů a rukavic. Nyní máme práci při obnově zásahových oděvů a rukavic. Nyní máme 

obleky, jako mají profesionální hasiči, a díky tomu jsme správně obleky, jako mají profesionální hasiči, a díky tomu jsme správně 
chráněni nejen před ohněm. chráněni nejen před ohněm. 
Do následujících měsíců přeji všem klid a pohodu. Pevně věřím, Do následujících měsíců přeji všem klid a pohodu. Pevně věřím, 
že všechny živelné pohromy jsou za námi a nebudou se opako-že všechny živelné pohromy jsou za námi a nebudou se opako-
vat…vat…

za zásahovou jednotku Hájek Filip, velitel jednotky

Požární útok v LovčicíchPožární útok v Lovčicích

Pořízené vybavení za peníze ze sběru železaPořízené vybavení za peníze ze sběru železa

Pomoc po tornádu v HodoníněPomoc po tornádu v Hodoníně
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Výročí hasičského sboru
Čas běží jako voda a  v  letošním roce je Čas běží jako voda a  v  letošním roce je 
tomu již 125 let, kdy byl založen hasič-tomu již 125 let, kdy byl založen hasič-
ský sbor v  Lovčicích. Připravovali jsme ský sbor v  Lovčicích. Připravovali jsme 
se, že spolu oslavíme toto výročí důstojně se, že spolu oslavíme toto výročí důstojně 
a s velkou parádou, ale jak všichni víme, a s velkou parádou, ale jak všichni víme, 
vládní nařízení kvůli pandemii covid-19 vládní nařízení kvůli pandemii covid-19 
nám neumožnila uspořádat větší oslavu. nám neumožnila uspořádat větší oslavu. 
Připomínkou tohoto jubilea byla slavnost-Připomínkou tohoto jubilea byla slavnost-
ní hasičská mše sloužená místním panem ní hasičská mše sloužená místním panem 
farářem při příležitosti Petropavelských farářem při příležitosti Petropavelských 
slavností v  Lovčicích. Při této příležitos-slavností v  Lovčicích. Při této příležitos-
ti také pan farář posvětil naši nejnovější ti také pan farář posvětil naši nejnovější 
hasičskou chloubu, nové plně vybavené hasičskou chloubu, nové plně vybavené 
zásahové vozidlo Tatra Terra. Toto vozi-zásahové vozidlo Tatra Terra. Toto vozi-
dlo výjezdová jednotka dostala do užívání dlo výjezdová jednotka dostala do užívání 
díky obrovské snaze našeho starosty, pana díky obrovské snaze našeho starosty, pana 
Václava Tvrdého. Díky jeho vytrvalos-Václava Tvrdého. Díky jeho vytrvalos-
ti, fi nančním investicím z  rozpočtu obce ti, fi nančním investicím z  rozpočtu obce 
a  také dotacím se mu podařilo pro náš a  také dotacím se mu podařilo pro náš 
sbor získat tak významnou techniku, za sbor získat tak významnou techniku, za 
což mu od nás patří velké poděkování. což mu od nás patří velké poděkování. 
Poslední víkend v červnu náš sbor uspo-Poslední víkend v červnu náš sbor uspo-
řádal po dlouhé covidové odmlce Petro-řádal po dlouhé covidové odmlce Petro-
pavelskou letní noc a Petropavelský výlet. pavelskou letní noc a Petropavelský výlet. 
Počasí nám přálo a  za přispění dechové Počasí nám přálo a  za přispění dechové 
hudby Cyrilka se i  tato kulturní akce vy-hudby Cyrilka se i  tato kulturní akce vy-
dařila. Jak všichni dobře víme, v tuto dobu dařila. Jak všichni dobře víme, v tuto dobu 
postihla obce na Břeclavsku a  Hodonín-postihla obce na Břeclavsku a  Hodonín-
sku obrovská přírodní pohroma – tor-sku obrovská přírodní pohroma – tor-
nádo. Proto jsme se rozhodli za náš sbor nádo. Proto jsme se rozhodli za náš sbor 
věnovat polovinu vstupného z  této akce věnovat polovinu vstupného z  této akce 
(10.300,-) postiženým obcím. Členové (10.300,-) postiženým obcím. Členové 
naší jednotky a sboru byli také vysláni na naší jednotky a sboru byli také vysláni na 
pomoc postiženým obcím, za což jim pa-pomoc postiženým obcím, za což jim pa-
tří velké poděkování. Všichni jsme na ně tří velké poděkování. Všichni jsme na ně 
patřičně hrdí. Bohužel se naší obci řádění patřičně hrdí. Bohužel se naší obci řádění 
živlů také nevyvarovalo. Nadměrný příděl živlů také nevyvarovalo. Nadměrný příděl 
vody a bahna po dvou bouřkách v dolní vody a bahna po dvou bouřkách v dolní 
části Lovčic prověřil připravenost jednot-části Lovčic prověřil připravenost jednot-
ky pro boj s  touto nesnází. Hoši si pora-ky pro boj s  touto nesnází. Hoši si pora-
dili i s tímto živlem a s vypětím všech sil dili i s tímto živlem a s vypětím všech sil 
zabránili vzniku větších škod. Všem zú-zabránili vzniku větších škod. Všem zú-
častněným členům děkuji za příkladnou častněným členům děkuji za příkladnou 
pomoc.pomoc.
Začátkem září měla výjezd také naše Začátkem září měla výjezd také naše 
„koňská výjezdovka“, a to při zásahu, kdy „koňská výjezdovka“, a to při zásahu, kdy 
jsme s  naparáděnou koňskou stříkačkou jsme s  naparáděnou koňskou stříkačkou 
odvezli od svatebního obřadu u rybníčků odvezli od svatebního obřadu u rybníčků 

v Žégrutě velitele zásahové jednotky Fili-v Žégrutě velitele zásahové jednotky Fili-
pa Hájka s  jeho novou manželkou Janou pa Hájka s  jeho novou manželkou Janou 
na svatební hostinu. Novomanželům Háj-na svatební hostinu. Novomanželům Háj-
kovým přejeme hodně štěstí na společné kovým přejeme hodně štěstí na společné 
cestě životem.cestě životem.
Do konce roku nezbývá mnoho času, Do konce roku nezbývá mnoho času, 
přesto máme v  plánu ještě výpomoc při přesto máme v  plánu ještě výpomoc při 
chystání předvánočního jarmarku, stavění chystání předvánočního jarmarku, stavění 

vánočního stromu na návsi a opožděnou vánočního stromu na návsi a opožděnou 
oslavu 125. výročí založení SDH v Lovči-oslavu 125. výročí založení SDH v Lovči-
cích slavnostní valnou hromadou. V úno-cích slavnostní valnou hromadou. V úno-
ru 2022 nás čeká tradiční ostatkový prů-ru 2022 nás čeká tradiční ostatkový prů-
vod s večerní zábavou.vod s večerní zábavou.
Všem aktivním členům, kteří obětavě pra-Všem aktivním členům, kteří obětavě pra-
covali během tohoto období, děkuji.covali během tohoto období, děkuji.

starosta sboru Josef Pryglstarosta sboru Josef Prygl

Ze života farnosti
Jsme rádi, že v posledních měsících se život ve farnosti opět vrací Jsme rádi, že v posledních měsících se život ve farnosti opět vrací 
do zažitých „starých kolejí“. Alespoň pokud jde o naše soužití s ko-do zažitých „starých kolejí“. Alespoň pokud jde o naše soužití s ko-
ronavirem, na jehož přítomnost si musí naše organismy zkrátka ronavirem, na jehož přítomnost si musí naše organismy zkrátka 
zvyknout. Rozvolnění opatření proti jeho šíření uvítal snad každý zvyknout. Rozvolnění opatření proti jeho šíření uvítal snad každý 
z nás a díky tomu jsme mohli opět začít navštěvovat bohoslužby z nás a díky tomu jsme mohli opět začít navštěvovat bohoslužby 
bez toho, abychom naplňovali maximální stavy či se snad rozdělo-bez toho, abychom naplňovali maximální stavy či se snad rozdělo-
vali, kdo navštíví kterou mši svatou. vali, kdo navštíví kterou mši svatou. 

Důstojné prožití bohoslužeb v příjemném prostředí našeho kostela Důstojné prožití bohoslužeb v příjemném prostředí našeho kostela 
je jedním z přání každého z farníků, a tak byla v polovině května je jedním z přání každého z farníků, a tak byla v polovině května 
samotnými farníky uspořádána sbírka a pořízen nový červený ko-samotnými farníky uspořádána sbírka a pořízen nový červený ko-
berec kolem oltáře, který náš pohled k obětnímu stolu ještě více berec kolem oltáře, který náš pohled k obětnímu stolu ještě více 
rozzářil. rozzářil. 
I navzdory komplikacím s výukou náboženství ve školách a pří-I navzdory komplikacím s výukou náboženství ve školách a pří-
pravou našich prvokomunikantů přistoupili 3 naši mladí farníci pravou našich prvokomunikantů přistoupili 3 naši mladí farníci 
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TJ FK Sokol Lovčice
Covid-19 ukončil sezónu 2020/2021, 11. 10. 2020 je da-Covid-19 ukončil sezónu 2020/2021, 11. 10. 2020 je da-
tum, kdy jsme odehráli poslední mistrovské utkání sezóny tum, kdy jsme odehráli poslední mistrovské utkání sezóny 
2020/2021. Po nařízení vlády byly ukončeny všechny sou-2020/2021. Po nařízení vlády byly ukončeny všechny sou-
těže a čekalo se, co bude dál. I když jsme zahájili zimní pří-těže a čekalo se, co bude dál. I když jsme zahájili zimní pří-
pravu a doufali jsme, že se vše obnoví, opak byl pravdou. pravu a doufali jsme, že se vše obnoví, opak byl pravdou. 
Tabulka zůstala po 11. 10. 2021 beze změn.Tabulka zůstala po 11. 10. 2021 beze změn.
S  příchodem teplého počasí nastalo konečně pozvolné S  příchodem teplého počasí nastalo konečně pozvolné 
uvolnění nastavených epidemiologických opatření, a tedy uvolnění nastavených epidemiologických opatření, a tedy 
i možnost zahájit přípravu na novou, nyní snad již kom-i možnost zahájit přípravu na novou, nyní snad již kom-
pletní sezónu 2021/2022. pletní sezónu 2021/2022. 
V kádru mužstva došlo k minimálním změnám, skonči-V kádru mužstva došlo k minimálním změnám, skonči-
li hráči T. Uhýrek a T. Bajer (přestup Ždánice), do Lovčic li hráči T. Uhýrek a T. Bajer (přestup Ždánice), do Lovčic 

k prvnímu svatému přijímání, a to v neděli 30. května při slavnosti k prvnímu svatému přijímání, a to v neděli 30. května při slavnosti 
svaté Trojice (viz foto). O týden později, 6. června na slavnost Bo-svaté Trojice (viz foto). O týden později, 6. června na slavnost Bo-
žího těla, nebylo bohužel možné z důvodů koronavirových opatře-žího těla, nebylo bohužel možné z důvodů koronavirových opatře-
ní oslavit tento svátek tak, jak bývalo zvykem, tedy na malém hři-ní oslavit tento svátek tak, jak bývalo zvykem, tedy na malém hři-
šti u lesa. Před kostelem byl však vyzdoben jeden venkovní oltář, šti u lesa. Před kostelem byl však vyzdoben jeden venkovní oltář, 
u kterého se mohla odehrát jedna z částí bohoslužby.u kterého se mohla odehrát jedna z částí bohoslužby.
O 3 týdny později, v neděli 27. června, kdy byla koronavirová si-O 3 týdny později, v neděli 27. června, kdy byla koronavirová si-
tuace přívětivá, se mohly uskutečnit oslavy svatých Petra a Pavla tuace přívětivá, se mohly uskutečnit oslavy svatých Petra a Pavla 
na hřišti u  lesa. Při této příležitosti požehnal náš pan farář nové na hřišti u  lesa. Při této příležitosti požehnal náš pan farář nové 
hasičské auto, což se stalo také za přítomnosti hasičských sborů hasičské auto, což se stalo také za přítomnosti hasičských sborů 
z okolních vesnic, jejichž návštěva umocnila slavnostní atmosfé-z okolních vesnic, jejichž návštěva umocnila slavnostní atmosfé-
ru okamžiku. V dalším týdnu, v úterý 29. června, na který přesně ru okamžiku. V dalším týdnu, v úterý 29. června, na který přesně 
připadá den svátku svatých Petra a Pavla, sloužil mši svatou v Lov-připadá den svátku svatých Petra a Pavla, sloužil mši svatou v Lov-
čicích emeritní opat strahovského kláštera Mons. Michael Josef čicích emeritní opat strahovského kláštera Mons. Michael Josef 
Pojezdný.Pojezdný.
Na začátku prázdninového období, které je ve znamení svátku Na začátku prázdninového období, které je ve znamení svátku 
svatých Cyrila a Metoděje, se stejně jako každý rok i letos vydala svatých Cyrila a Metoděje, se stejně jako každý rok i letos vydala 
početná skupina našich farníků na oslavy svátku našich věrozvěs-početná skupina našich farníků na oslavy svátku našich věrozvěs-
tů na Velehrad (viz foto). Někteří z nich na tomto místě i nocují tů na Velehrad (viz foto). Někteří z nich na tomto místě i nocují 
a účastní se koncertu „Dny lidí dobré vůle“, který je na tomto pout-a účastní se koncertu „Dny lidí dobré vůle“, který je na tomto pout-
ním místě již tradičně pořádán v předvečer velkého svátku.ním místě již tradičně pořádán v předvečer velkého svátku.
Na konci června snad každého z nás zasáhly děsivé zprávy o sil-Na konci června snad každého z nás zasáhly děsivé zprávy o sil-
ném a devastujícím působení tornáda ve vesnicích v Podluží, ne-ném a devastujícím působení tornáda ve vesnicích v Podluží, ne-
bylo tedy překvapením, když byla z iniciativy našeho pana faráře 
Kováře (bývalého faráře ve farnostech Mo-Kováře (bývalého faráře ve farnostech Mo-
ravská Nová Ves, Hrušky a Týnec) uspořá-ravská Nová Ves, Hrušky a Týnec) uspořá-
dána sbírka na pomoc obcím zasažených dána sbírka na pomoc obcím zasažených 
tornádem. Farnost Lovčice, ke které patří tornádem. Farnost Lovčice, ke které patří 
i Nechvalín a Ostrovánky, přispěla částkou i Nechvalín a Ostrovánky, přispěla částkou 
140 000 Kč. Pan farář Kovář spolu s dvě-140 000 Kč. Pan farář Kovář spolu s dvě-
ma členy kostelní rady tento obnos předali ma členy kostelní rady tento obnos předali 
panu faráři z Moravské Nové Vsi s tím, že panu faráři z Moravské Nové Vsi s tím, že 
1/3 je na opravy kostela tamtéž a 2/3 pak 1/3 je na opravy kostela tamtéž a 2/3 pak 
mají být rozděleny těm nejpotřebnějším ve mají být rozděleny těm nejpotřebnějším ve 
farnosti. Všem, kdo přispěli do této sbírky, farnosti. Všem, kdo přispěli do této sbírky, 
patří velké poděkování.patří velké poděkování.
V  sobotu 14. srpna byl vypraven auto-V  sobotu 14. srpna byl vypraven auto-
bus s  našimi poutníky na tradiční poutní bus s  našimi poutníky na tradiční poutní 
zájezd na svatý Hostýn, kam se všichni zájezd na svatý Hostýn, kam se všichni 
poutníci (nejen z naší farnosti) rádi uchy-poutníci (nejen z naší farnosti) rádi uchy-
lují k Panně Marii. V neděli 19. září, jak již lují k Panně Marii. V neděli 19. září, jak již 
bývá na konci léta zvykem, byla sloužena bývá na konci léta zvykem, byla sloužena 
mše svatá na poděkování za úrodu v tomto mše svatá na poděkování za úrodu v tomto 
celém roce, mše byla doplněna speciálním celém roce, mše byla doplněna speciálním 

obětním průvodem a doprovázena zpěvem scholy.obětním průvodem a doprovázena zpěvem scholy.
Ne všechno kolem farnosti se „děje“ automaticky. Všechny slav-Ne všechno kolem farnosti se „děje“ automaticky. Všechny slav-
nosti, mše svaté, či ostatní akce jsou připravovány našimi zkuše-nosti, mše svaté, či ostatní akce jsou připravovány našimi zkuše-
nými a ochotnými farníky, kostel je třeba v pravidelných interva-nými a ochotnými farníky, kostel je třeba v pravidelných interva-
lech uklízet, před slavnostními dny zdobit a jinak obhospodařovat. lech uklízet, před slavnostními dny zdobit a jinak obhospodařovat. 
Tyto služby farnosti jsou mnohdy téměř neviditelné, avšak důleži-Tyto služby farnosti jsou mnohdy téměř neviditelné, avšak důleži-
té, a proto všem těm, kteří se jakoukoliv měrou zasluhují o hladký té, a proto všem těm, kteří se jakoukoliv měrou zasluhují o hladký 
a důstojný průběh bohoslužeb, zde patří upřímné poděkování.a důstojný průběh bohoslužeb, zde patří upřímné poděkování.

za farníky Lukáš Poláčekza farníky Lukáš Poláček

1. sv. přijímání1. sv. přijímání

Pouť na VelehradPouť na Velehrad

TJ Sokol Lovčice A týmTJ Sokol Lovčice A tým
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zamířil L. Kolařík. V současném kádru je 19 hráčů. V naší skupině zamířil L. Kolařík. V současném kádru je 19 hráčů. V naší skupině 
máme 5 nových soupeřů – Kyjov B, Čejč, Čejkovice, Násedlovice, máme 5 nových soupeřů – Kyjov B, Čejč, Čejkovice, Násedlovice, 
Nenkovice. To je zcela jistě výzva pro nás všechny ukázat, že fotbal Nenkovice. To je zcela jistě výzva pro nás všechny ukázat, že fotbal 
v Lovčicích funguje a má budoucnost.v Lovčicích funguje a má budoucnost.

Do dnešního dne bylo odehráno 6 mistrovských utkání:Do dnešního dne bylo odehráno 6 mistrovských utkání:
Věteřov – Lovčice   2 : 2  (branky Matula 2)Věteřov – Lovčice   2 : 2  (branky Matula 2)
Lovčice – Sobůlky  1 : 6  (branka Mokrý)Lovčice – Sobůlky  1 : 6  (branka Mokrý)
Archlebov – Lovčice 3 : 4  (branky Matula 3, Mokrý 1)Archlebov – Lovčice 3 : 4  (branky Matula 3, Mokrý 1)
Lovčice – Bohuslavice   7 : 1  (branky Matula 2, Klíč T. 1, Lovčice – Bohuslavice   7 : 1  (branky Matula 2, Klíč T. 1, 
              Klíč D. 2, Čadílek 1, Jetelina 1)              Klíč D. 2, Čadílek 1, Jetelina 1)
Čejč – Lovčice    3 : 0Čejč – Lovčice    3 : 0
Lovčice – Čejkovice   1 : 1  (branky Mokrý)Lovčice – Čejkovice   1 : 1  (branky Mokrý)

Pro úplnost je také nutné uvést, že Pro úplnost je také nutné uvést, že 
po pouhém roce fungování ukon-po pouhém roce fungování ukon-
čilo činnost mužstvo dorostu. Je to čilo činnost mužstvo dorostu. Je to 
velká škoda, neboť tam byli šikov-velká škoda, neboť tam byli šikov-
ní kluci, kterým jsme chtěli dávat ní kluci, kterým jsme chtěli dávat 
možnost zahrát si v  mužstvu do-možnost zahrát si v  mužstvu do-
spělých. Někteří z  těchto mladých spělých. Někteří z  těchto mladých 
hráčů přestoupili do vyšších doros-hráčů přestoupili do vyšších doros-
teneckých soutěží (Bzenec, Ratiš-teneckých soutěží (Bzenec, Ratiš-
kovice). Je na místě se zamyslet, co kovice). Je na místě se zamyslet, co 
jsme pro to, aby dorost v Lovčicích jsme pro to, aby dorost v Lovčicích 
zůstal a hráči měli kde hrát, udělali. zůstal a hráči měli kde hrát, udělali. 
Snad se příští rok dorost do Lovčic Snad se příští rok dorost do Lovčic 
vrátí.vrátí.

Starší přípravka v Lovčicích odehrála 6 zápasů:Starší přípravka v Lovčicích odehrála 6 zápasů:
FC Kyjov B – Lovčice    12 :7FC Kyjov B – Lovčice    12 :7
Sokol Lovčice – Strážnice/Sudoměřice 6 : 7Sokol Lovčice – Strážnice/Sudoměřice 6 : 7
Baník Ratiškovice – Sokol Lovčice   10 : 3Baník Ratiškovice – Sokol Lovčice   10 : 3
FK Blatnice – Sokol Lovčice   4 : 13FK Blatnice – Sokol Lovčice   4 : 13
Sokol Lovčice  - Vacenovice   4 : 3Sokol Lovčice  - Vacenovice   4 : 3
Slavoj Rohatec - Sokol Lovčice     0 : 3Slavoj Rohatec - Sokol Lovčice     0 : 3

Závěrem nezbývá, než si přát, aby opět nenastala nepříznivá epide-Závěrem nezbývá, než si přát, aby opět nenastala nepříznivá epide-
miologická situace, kvůli níž bychom byli opakovaně nuceni přeru-miologická situace, kvůli níž bychom byli opakovaně nuceni přeru-
šit tréninky a mistrovská utkání.   šit tréninky a mistrovská utkání.   

Jan KonečnýJan Konečný

Rozpis zbývající zápasy soutěže  MUŽI III. třída sk B - podzim 2021Rozpis zbývající zápasy soutěže  MUŽI III. třída sk B - podzim 2021

KoloKolo DatumDatum ČasČas DenDen Zápas Zápas hřištěhřiště

10.10. 03.10.202103.10.2021 15:3015:30 NeděleNeděle Násedlovice - LovčiceNásedlovice - Lovčice NásedloviceNásedlovice

11.11. 10.10.202110.10.2021 15:3015:30 NeděleNeděle Lovčice - FC Kyjov 1919 BLovčice - FC Kyjov 1919 B LovčiceLovčice

2.2. 16.10.202116.10.2021 15:0015:00 SobotaSobota Lovčice - Ždánice BLovčice - Ždánice B LovčiceLovčice

1.1. 24.10.202124.10.2021 15:0015:00 NeděleNeděle Nenkovice - LovčiceNenkovice - Lovčice NenkoviceNenkovice

Rozpis zbývající zápasy soutěže starší  přípravka - podzim 2021Rozpis zbývající zápasy soutěže starší  přípravka - podzim 2021

KoloKolo DatumDatum ČasČas DenDen Zápas Zápas hřištěhřiště

7.7. 03.10.202103.10.2021 10:0010:00 NeděleNeděle SK Kostelec - LovčiceSK Kostelec - Lovčice KostelecKostelec

9.9. 16.10.202116.10.2021 11:0011:00 SobotaSobota Lovčice - Ježov/ŽadoviceLovčice - Ježov/Žadovice LovčiceLovčice

Starší přípravka TJ Sokol LovčiceStarší přípravka TJ Sokol Lovčice



www.lovcice.cz14

Auto moto veterán klub Lovčice
Dětské odpoledne s výstavou historických vozidel

V sobotu 25. 9. 2021 jsme na hřišti u lesa uspořádali pro ve-V sobotu 25. 9. 2021 jsme na hřišti u lesa uspořádali pro ve-
řejnost dětské odpoledne s výstavou historických vozidel. řejnost dětské odpoledne s výstavou historických vozidel. 
Program pro děti byl inspirován dopravními prostředky, Program pro děti byl inspirován dopravními prostředky, 
aby tak zapadal do tématu celého odpoledne. Na kole či ko-aby tak zapadal do tématu celého odpoledne. Na kole či ko-
loběžce si děti mohly vyzkoušet jízdu zručnosti, pomalosti loběžce si děti mohly vyzkoušet jízdu zručnosti, pomalosti 
nebo opičí dráhu. Součástí programu pro děti byla okružní nebo opičí dráhu. Součástí programu pro děti byla okružní 
vyjížďka bývalým hasičským vozidlem po Lovčicích. Rád vyjížďka bývalým hasičským vozidlem po Lovčicích. Rád 
bych touto cestou poděkoval klukům z řad dobrovolných bych touto cestou poděkoval klukům z řad dobrovolných 
hasičů, kteří na děti ochotně dohlíželi a bezpečně je dovez-hasičů, kteří na děti ochotně dohlíželi a bezpečně je dovez-
li do cíle. Děti se také seznámily s pravidly první pomoci li do cíle. Děti se také seznámily s pravidly první pomoci 
a nutným ošetřením v případě úrazu. Díky tomuto bodu a nutným ošetřením v případě úrazu. Díky tomuto bodu 
programu se ti nejmladší účastníci akce průběžně měnili programu se ti nejmladší účastníci akce průběžně měnili 
v mumie, protože si s nadšením vzájemně omotávali všech-v mumie, protože si s nadšením vzájemně omotávali všech-
ny části svých těl.  ny části svých těl.  
Nedílnou součástí programu byla výstava historických vo-Nedílnou součástí programu byla výstava historických vo-
zidel, která upoutala hlavně rodiče a prarodiče dětí. K pro-zidel, která upoutala hlavně rodiče a prarodiče dětí. K pro-
hlídce bylo nemálo strojů, konkrétně motocykly, auta, ale hlídce bylo nemálo strojů, konkrétně motocykly, auta, ale 
i traktory. i traktory. 
Akci tohoto rázu jsme chystali vůbec poprvé, atmosféra Akci tohoto rázu jsme chystali vůbec poprvé, atmosféra 
i účast byla velmi přátelská. Počasí nám vyšlo, strojů k ob-i účast byla velmi přátelská. Počasí nám vyšlo, strojů k ob-
divování bylo dosti, občerstvení si návštěvníci pochvalo-divování bylo dosti, občerstvení si návštěvníci pochvalo-
vali, program pro děti byl pestrý a ohlasy od přítomných vali, program pro děti byl pestrý a ohlasy od přítomných 
pozitivní. Proto jsme přesvědčeni, že takováto akce by se pozitivní. Proto jsme přesvědčeni, že takováto akce by se 
mohla stát pro naši obec tradicí. mohla stát pro naši obec tradicí. 

Předseda AMVKPředseda AMVK
Josef Biegun

Pokračování pohádky z minulého čísla

Bublinka na cestách
I  Bublinka se měl dobře. Rybník prospí-I  Bublinka se měl dobře. Rybník prospí-
val jedna báseň. S  mlynářem byl vodník val jedna báseň. S  mlynářem byl vodník 
jedna ruka a všechno krásně vycházelo… jedna ruka a všechno krásně vycházelo… 
až jednou... Lidé vymysleli, že je třeba víc až jednou... Lidé vymysleli, že je třeba víc 
pole osadit řepou cukrovkou, proto hleda-pole osadit řepou cukrovkou, proto hleda-
li, kde by jaké pole ještě zúrodnili. Nako-li, kde by jaké pole ještě zúrodnili. Nako-
nec je napadlo, že by šlo vysušit nějaký ten nec je napadlo, že by šlo vysušit nějaký ten 

rybník. A tak přišla řada i na ten Bublin-rybník. A tak přišla řada i na ten Bublin-
kův. No a co může dělat vodník bez ryb-kův. No a co může dělat vodník bez ryb-
níka? Takový život nestojí za nic. Proto si níka? Takový život nestojí za nic. Proto si 
Bublinka sbalil svých pět šestek a vydal se Bublinka sbalil svých pět šestek a vydal se 
na cestu za novým rybníkem. Vandroval na cestu za novým rybníkem. Vandroval 
až k Dyji, nějakou chvilku se tam i uchytil, až k Dyji, nějakou chvilku se tam i uchytil, 
ale za čas musel dál. Prošel Moravu, do-ale za čas musel dál. Prošel Moravu, do-

stal se až k  Dunaji, kde se na nějaký čas stal se až k  Dunaji, kde se na nějaký čas 
zase uchytl. Ale i odtud musel putovat dál. zase uchytl. Ale i odtud musel putovat dál. 
Tak si tak chodil po světě, tu se zastavil, Tak si tak chodil po světě, tu se zastavil, 
tam se zdržel, ale nikde stálé místo nena-tam se zdržel, ale nikde stálé místo nena-
šel. Možná se dostal až k Černému moři, šel. Možná se dostal až k Černému moři, 
možná ještě dál. A jestli neumřel, tak tam možná ještě dál. A jestli neumřel, tak tam 
vandruje dodnes.vandruje dodnes.

Přehlídka historických traktorůPřehlídka historických traktorů Historické motocyklyHistorické motocykly

Dětská soutěžDětská soutěž



Sběr velkoobjemového odpadu bude proveden v sobotu 23. října 2021 
u plechového skladu na dolním konci obce. Odpad budou přebírat 

zaměstnanci obce od 7.00 do 11.00 hodin. Žádáme občany, aby 
nevozili nebezpečný odpad, např. elektrospotřebiče.
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Význam třídění odpadu

Výzva občanům

Třídění je činnost, při které dbáme na to, aby se odpad dostal do Třídění je činnost, při které dbáme na to, aby se odpad dostal do 
správného kontejneru podle svého druhu, kam patří. Tím přispí-správného kontejneru podle svého druhu, kam patří. Tím přispí-
váme k rychlejší a lepší recyklaci, tj. k opětovnému použití odpa-váme k rychlejší a lepší recyklaci, tj. k opětovnému použití odpa-
dového materiálu.dového materiálu.

Každý Čech vyprodukuje v průměru 550 kg odpadu ročně a jen ne-Každý Čech vyprodukuje v průměru 550 kg odpadu ročně a jen ne-
celých 20 kg se znovu recykluje. Kromě toho většina odpadu končí celých 20 kg se znovu recykluje. Kromě toho většina odpadu končí 
na skládkách, kde se z něj využije jen opravdu malá část. To je třeba na skládkách, kde se z něj využije jen opravdu malá část. To je třeba 
změnit. Jak na to? Správným tříděním odpadu.změnit. Jak na to? Správným tříděním odpadu.

Milí spoluobčané,Milí spoluobčané,
pamatujme společně na naše životní pamatujme společně na naše životní 
prostředí a  třiďme odpad, jak to jen jde. prostředí a  třiďme odpad, jak to jen jde. 
Pomůžeme tím nejen našim dětem do Pomůžeme tím nejen našim dětem do 
budoucna, ale i  sami sobě v přítomnosti. budoucna, ale i  sami sobě v přítomnosti. 
Množství odpadu, které vytřídíme, udr-Množství odpadu, které vytřídíme, udr-

žuje cenu poplatku za svoz komunálního žuje cenu poplatku za svoz komunálního 
odpadu v  obci na přijatelné úrovni. Jed-odpadu v  obci na přijatelné úrovni. Jed-
noduchým způsobem a bez velké námahy noduchým způsobem a bez velké námahy 
tak můžeme myslet na vlastní peněženky tak můžeme myslet na vlastní peněženky 
a ekologii zároveň.a ekologii zároveň.
Děkujeme všem, kteří pečlivě přebírají Děkujeme všem, kteří pečlivě přebírají 

svůj domovní odpad a třídí jej do speciál-svůj domovní odpad a třídí jej do speciál-
ních kontejnerů. Prosíme všechny ostatní, ních kontejnerů. Prosíme všechny ostatní, 
aby se k  této společné snaze o zachování aby se k  této společné snaze o zachování 
zdravé přírody i  příznivé ceny za komu-zdravé přírody i  příznivé ceny za komu-
nální odpad přidali. Společně toho doká-nální odpad přidali. Společně toho doká-
žeme víc. žeme víc. 
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Občasník obce Lovčice
Sestavil Bc. Antonín Mlejnek, úprava textů Mgr. Sylva Klimešová.
Vyšlo dne 1. října 2021, místo vydání Lovčice, počet výtisků 350 ks

Evidenční číslo MK ČR E 18979
Tisk Tiskárna Brázda, www.tiskarnabrazda.cz

Noví občánci byli přivítání 20. června 2021:

Přejeme jim pěkné a bezstarostné dětství plné lásky a rodinné pohody.

Jakub a Barbora Koneční, Tereza a Adéla Blahuškovi, Ema Novoměstská, Elin RathouskáJakub a Barbora Koneční, Tereza a Adéla Blahuškovi, Ema Novoměstská, Elin Rathouská

Viktor Průša, Marián Rohleder, Zuzana Duroňová, Jindřich Křesomysl Trtílek, Isabela Maňová, Michaela Kosová, Klára Kořínková, Viktor Průša, Marián Rohleder, Zuzana Duroňová, Jindřich Křesomysl Trtílek, Isabela Maňová, Michaela Kosová, Klára Kořínková, 
Jonáš BeránekJonáš Beránek


